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[ Siniftaki tam 6grenciler “Soghkll Yasa” adli 3. Asagldoki camlelerin hongisinde bir vqulgl

okullararasi resim yarismasina hazirlaniyordu., nitelegen s6zcuk says birden fazladir?

Herkes SIﬁIﬂ'O, bO$ ZOmGﬂlﬁdO resim HCIPI—

gordu. Yarismanin sartnamesinde resimlerin A Mavi kozoglm ve ceketini 9i9ere|< evden

kisisel olarak gopdobilecegi 9ibi grup olarak ,qkt"

da yaplilabilecegi yaziyordu. Selim ve Ahmet B. ki kiictk képek. minik patileriyle kar
resimlerini birlikte yapmaya karar verdiler. tzerinde bircok iz biraktilar.

Bircok deneme yaptilar fakat akillarina yatan C. Havalar sininca kalin gigsilerini kutulara
resmi bir tirld bulamadilar. Tam Umitlerini kogdu,

gitirecekken Ahmetin aklina ‘I‘Ye$ilog’ temalll D. Eve 9ider|<en dik gokuslordon cikmnanin
bir resim yapma fikri geldi. lkisi bu temada cok yorucu oldugunu ségledi.

cok gUzel bir resim yoptl. Sinif arkadaslart ve
6gretmenleri resimlerini cok begendi. Resim-
lerini daha sonra okul idaresine teslim ettiler.
Resim yarismasinin sonuclonocogl gUnU iple

&ekiqorlordl. g“ 4
:h (TenvMde) (TRTdan )
(1 ve 2. soruyu yukaridaki metne gére S
cevaplayalim.) % CTDK’G ) C TL'mn)
1. Yukaridaki metne gdre asagidaki bilgiler- § Yukaridaki kisaltmalara gelen eklerden kag
den hangisi yanlstir? tanesinde hata yapilmistir?
A. Resim yarismasina hazirlanirken Ahmet A 1 B. 2

ve Selim bircok resim yopmlslordm

C 4 D. 5

B. Grup olarak yapilan resimlerin yarisma-
ya katilmasinda bir sakinca yoktur.,

C. Ahmet ve Selim resimlerini gop‘ﬂkton
sonra 6gre’rmenlerine teslim etmislerdir.

D. Yapilacak resim yarismasi icin siniftaki
tum 6grenciler bos zamanlarinda resim L . »
Joptlar, 5. Umut Ogretrpen, tahtaya “tasarruf, egitim
ve dayanisma’ alanlarini iceren atasozleri
Yazmistir. Asagidakilerden hangisi Umut
Ogretmen’in yazdigi atasézlerinden birisi

olamaz?
2. Yukaridaki metinde hikayenin hangi un-

suruna yer verilmemistir? A. Bir musibet bin nasihatten |9|d|r.

A, Olay B. Zaman B. Isten artmaz disten artar.

C. Komsu komsunun kiline muhtactir,

C. Karakterler D. Mekan D. Agoc yas iken egilir.
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6. Asagdaki ctimlelerden hangisinde karsilastir- | 9, ?—\ o
ma yapilmamistir? 28 x 15 = A + 150

-

=
A, Ankara, Izmire gére daha soguk bir o
sehirdir. Yukcrldckl esltllgln scglonmosu icin A ye-
B. Zurafa, tavsandan farkli olarak daha rine 9elmesi gereken sayinin 50 eksigi
HUksekteki bitkilerle beslenir. kactir?
C. Buz gibi bir havada evden markete A. 200 B. 218

dogru yola ciktik.

D. Kedi, kdpekten daha atik bir hogvondn". C. 220 D. 226

7 0. [8x28-200 -+
25 +@=8x5
40 +15 = 60 - /\
Yukaridaki sirali bslme isleminde 7" yerine 36 : 4 = 3 x .
gelmesi gereken say kactir? 5
&  Yukardaki esitliklerin saglanmasi icin veril-
S meyen sembollerin yerine yazilmasi gereken
C. 33 D. 38 &4 saylar sirasiyla hangi secenekte dogru olarak
§ verilmistir?
3]
= Als | Bl Clal Dz
8 (Ax25)x32=1x(32xB) esitligin-
de A ve B yerine gelen saylar icin A x B 15 15 20 26
isleminin sonucu kactir? 5 5 27 30
A. 400 B. 425 % 3 3 p
C. 544 D. 800
N
M Yusufun Bilye Saysi Kadirin Bilye Saysi Serhat'in Bilye Saysi
(22x6)+6=A (45:3)x10 =B I9Ix(30-12)=C

Yukarida ¢ gocuga ait bilye saylarinin matematiksel olarak ifade edilis sekilleri verilmis,
sonuclari harflerle gosterilmistir. Buna gére asagidaki durumlardan hangisi gercekle-
sirse Yusuf, Kadir ve Serhatin bilye saylari esit olur?

A. Yusuf, Kadire 15 bilge verirse 3 cocugun bilge saysi esitlenir.

B. Kadir, Serhattan 8 bilye alirsa 3 cocugun bilye saysi esitlenir,

C. Serhat, Yusufa 12 bilge verirse 3 c_ocugun bilge saysi esitlenir.

D. Yusuf, Serhata 8 bilye verirse 3 cocugun bilye saysi esitlenir.
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12, (( 45:5) . 3‘) k49 . (56 : 8 5) 15, Asagdaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A. Maddenin boslukta kapladigr yere kutle
denir.
B. Bos kabin kutlesine brut kitle denir.

Yukaridaki islemlerin sonuclarinin toplami
asagidakilerden hangisidir?

A 9 B. 10 C. Maddelerin hacimlerini élcerken 8lct birim
olarak kg veya g kullanilabilir.
C T D. 12 D. Brat kitlesi 750 g, net kitlesi 500 gram

olan bir maddenin darasi 1250 gramdir.

13, Asagidaki maddelerden hangisi hem suda
batma ve hem de esneklik ézelligine sahip-
tir? 16. Madde [|Brat Kutle| Net Kitle] Dara
A Q\ B. Yag | 4000 g | 3750 g [ 7750 g
5 Sat  [1000g | 954 | Sgq
3 Su | 8000g |750g | 250 g
S
C. D. % Y.Oglz. eT/i.nEJe bulunan Uc maddenin klutlele—
% S rigle ilgili sleme sonuclarini g'ukarldokl tabloya
* aktarmistir. Buna gére Yagizin yaptigi 6lc-
melerle ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
dogrudur?
A, Hepsi dogru— B, /] an[@ Hop—
dur, mistir,
C. 2 yanlis yap- D. 3 yanlis yap-
mistir, mistir,
4. [Brat katle : 6000 g| [Brat Katle : 2000 g
17. Kaan, hava durumu tahminlerinden dologl re-
zervasyon yop‘rlrdlgl ucak biletinin iptol oduguno
) ) dair mesojl okumustur. Buna 96re Kaan'n ucak
Net Kutle : 5850 g Net Kutle : 1975 g yolculugunun iptal olmasi asagidaki kurumlar-
isini inleri 2
Yukaridaki maddelerin “daralarinin’ top- dan hangisinin tahminlerine dayalidr
lami ka¢ gramdir? A. Devlet Demir B. Meteoroloji Genel
A 125 g B. 155 g Yollary Mudurlug
C. Turk Hava D. Uzay Arastir-
C.175 g D. 200 g Yollor maclig Kururmu
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18. Bir yerin egimli olmasi ve cok yagss ADL 0 e
almasi asagidaki dogal afetlerden hangi-
sinin olma riskini daha fazla arttirr? SOYAD! : oo
A. Deprem B. Firtina SINIEL & oo
C. Heyelan D. Erozyon PUANI & oo

19. Asagidakilerden hangisi seli 8nlemek icin yapi-
lacaklardan bir tanesi degildir?

A Agaclandirma calismalarinin yapilmasi

B. Dere kenarlarinin yerlesime acilmamasi

C. Bargjlarin yapilmasi

D. Kanalizasyon sistemlerinin devre disi bira-

kilmasi

sonerhoca. net

20.Asagidakilerden hangisi deprem 8ncesinde ya-
pllacaklardan bir tanesi degildir?

A- Deprem C_OﬂtOSI I(UFO[IHG uggun OI.CIFOI(
hOZIFlOﬂmOlIdIr‘.

B. Acil toplonmo alaninda toplomlmolldm

C. Deprem bilgi kartlart hazirlanmalidir.
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D. Oturulan binanin depreme uygun olmasi
kontrol edilmelidir.




